
KI AUTOMATISIERUNG - DEIN AFFILIATE-
LINK
DEIN AFFILIATE-LINK FÜR KI AUTOMATISIERUNG:

https://www.checkout-ds24.com/content/608613/51744/AFFILIATE/CAMPAIGNKEY

https://www.checkout-ds24.com/content/608613/51744/AFFILIATE/CAMPAIGNKEY


SO FUNKTIONIERT DER LINK

1

AFFILIATE ersetzen
Ersetze "AFFILIATE" durch deine Digistore24 Affiliate-ID

Beispiel: https://www.checkout-
ds24.com/content/608613/51744/deinname/CAMPAIGN

KEY

2

CAMPAIGNKEY ersetzen
Ersetze "CAMPAIGNKEY" durch einen eindeutigen 

Kampagnen-Namen

So kannst du tracken, welche Kampagne am besten läuft

Beispiele:

newsletter-ki-auto-jan25

instagram-automatisierung

facebook-affiliate-ki

linkedin-5tage-sprint

BEISPIEL FÜR EINEN FERTIGEN LINK

Angenommen, deine Affiliate-ID ist "max-mustermann" und du postest auf LinkedIn:

https://www.checkout-ds24.com/content/608613/51744/max-mustermann/linkedin-ki-auto

https://www.checkout-ds24.com/content/608613/51744/deinname/CAMPAIGNKEY
https://www.checkout-ds24.com/content/608613/51744/deinname/CAMPAIGNKEY
https://www.checkout-ds24.com/content/608613/51744/deinname/CAMPAIGNKEY


WICHTIG: COOKIE-LAUFZEIT

³ 180 Tage Cookie-Laufzeit
Das bedeutet: Klickt jemand auf deinen Link und kauft innerhalb von 180 Tagen ein bezahltes Produkt 

(Upsells), bekommst du die Provision.



WO BENUTZE ICH DIESEN LINK?

7 In E-Mails
(siehe E-Mail-Vorlagen.txt)

7 In Social Media Posts
(siehe Social-Media-Posts.txt)

7 In deiner Instagram/LinkedIn Bio 7 In YouTube-Beschreibungen

7 In Blog-Artikeln 7 In Facebook-Gruppen
(wenn erlaubt)



TRACKING-TIPP
Nutze verschiedene Campaign-Keys für verschiedene Kanäle:

newsletter-ki-auto-jan25

instagram-story-affiliate

linkedin-post-automatisierung

facebook-ad-5tage

youtube-ki-sprint

So siehst du in Digistore24, welcher Kanal am besten funktioniert!



PROVISION
KI Automatisierung selbst:

0¬
(kostenlos)

³ Keine direkte Provision für den Sprint

ABER: Upsells nach dem Sprint

50%
³ 50% Provision auf alle Upsells

³ Cookie-Laufzeit: 180 Tage

FERTIG!
Dein Link ist jetzt bereit. Kopiere ihn in die Vorlagen und starte!


